

消除事故隐患 筑牢安全防线 区交投集团积极开展“安全生产月”主题活动



沿海旅游专线二期工程安全演练



奉化公交安全工作检查



金海隧道内安全排查

通讯员 单佳欣

为认真贯彻落实全国第19个安全生产月活动,大力推动全区安全生产形势持续稳定,加强和改进安全生产工作,坚决遏制各类安全事故的发生,区交投集团积极开展“安全生产月”主题活动,切实保障道路工程建设、公交运营、隧道安全通行。

区交投集团坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,成立安全生产月领导小组,制定并下发活动方案。通过线上线下相结合的方式,组织召开安全生产月动员大会并作出相应部署,紧紧围绕“安全生产月”和“安全生产万里行”活动主题,通过开展宣传教育、隐患排查治理、安全生产应急演练等方式强化安全意识,确保安全生产形势持续稳定。目前,活动正在紧锣密鼓进行中。

集团工程安全部协调组织施工方召开安全生产会议,健全各项安全制度。针对不同项目建设特点及风险情况,要求各项目参建单位务必把安全生产摆到重要位置,使安全管理工作制度化,并加强日常检查,把安全隐患消除在萌芽状态。S203省道奉化段公路工程(一期)项目部全面推进安全管理,结合会议精神,分批次组织施工人员观看安全微电影,增强施工人员安全防范意识。在工程现场醒目位置悬挂安全标语横幅,利用宣传栏、警示牌等多种形式做好宣传,开展防范基坑开挖、起重机械、边通车边施工和规范安全防护用品使用等为重点的施工现场安全生产隐患排查治理,并通过施工安全生产事故应急救援演练,完善相关应急救援预案,提升项目部处置安全生产事故应急能力,使施工作业人员充分了解安全的重要性,保护好自身的安全健康。为安全有效地管理奉化区沿海农村联网公路(石沿段)、S203省道奉化段公路工程(白杜至金峨段)的塘渣开采及运输,不定期派人员巡查,委托第三方保安公司24小时管理,对塘渣的运输及安全制定相关管理办法,确保国有资产不流失。公交公司通过手机短信、微

信等方式进行线上动员,使人人知晓、人人参与,营造良好的活动氛围和安全出行环境。同时,在公交场站醒目处悬挂安全宣传横幅、在LED电子屏上滚动播放安全宣传标语等,并通过“隐患排査显微镜”、线上安全教育培训、消防应急演练等主题活动,落实安全生产责任,提高全体员工的安全防范意识和安全管理水平,精准落实常态化疫情防控、安全生产专项整治等各项工作。

区交投隧道养护管理有限公司在做好日常巡查的基础上,组织专项隐患排查小组对各隧道的机电设备、基础设施、边沟、边坡及山体等逐一排查,对排查出的各种隐患,制定整治方案,落实整改措施,保障隧道安全、畅通运营。确保金海隧道、锦屏隧道、梧桐山隧道、西圃岭隧道和四明隧道运行安全,增强群众安全意识,营造关注安全、关注生命的社会氛围,通过各隧道的情报板、广播系统及设备及高峰岗安全整治行动,宣传“生命至上,安全第一”观念。吸取温岭槽罐车爆炸事故教训,该公司采取预防与控制相结合的方式,提升员工的应急反应能力和处置能力,组织人员以实演和桌面演练两种形式,开展隧道车辆事故应急处置演练和隧道火灾事故应急救援演练。并联合交警部门在金海隧道开展为期一个月的早晚高峰岗安全整治行动,严厉打击车辆违法行为及严禁危险品车辆在隧道内通行,严格管控非机动车通行。针对隧道内交通事故,公司将利用成熟的远程智能管控系统,立即报告交警和消防,启动应急救援预案,带领安全科人员在短时间内到达事故现场,迅速设置警示反光锥进行封道,并根据现场实际情况,开展事故处理,确保人员和隧道安全。该公司还组织员工开展“安全生产月”知识竞赛和远程控制系统操作培训,增强员工安全防范意识,提高员工专业技能操作水平,营造一个良好的安全生产氛围。安全生产是永恒的话题,区交投集团将借着安全生产月的势头,在道路工程建设、公交运营保障、隧道通行安全等领域坚持以安全生产为第一的准则,持续精准发力,紧抓安全生产不放松,纵深推进安全生产标准化建设,凝心聚力确保疫情防控和安全两手抓、两不误。

系好廉洁从业“第一颗扣子” “开学第一课” 助力新员工启航

通讯员 林星李

近日,区交投集团纪检监察(考核)室开展了一次廉政教育培训,培训对象包括今年新招录的职工。

此次廉洁教育培训采取自学加研讨模式,以区纪委监委汇编成册的《正风肃纪应知应会100条》为核心内容,重点学习廉洁自律相关条款,配合讲解集团人事、员工管理制度,打好岗前廉政“预防针”,力促新员工快速、精准把握廉洁自律“航向标”。并以此次培训为契机,结合作风建设各项

规定,发出端午节前“纠四风、树新风”动员令,要求新员工牢牢把握8小时内外个人作风。

据悉,自今年起,该集团将廉政教育纳入新人岗前培训计划,力争“未雨绸缪”式增强新员工组织纪律性,帮助其系好廉洁从业“第一颗扣子”。在今后的党风廉政建设中,区交投集团将坚持廉政理论和警示教育相结合,定期开展反腐倡廉教育,不断增强职工廉洁自律自觉性和坚定性,持续提升建设“清廉国企”软实力。

初心不改 夜学不怠 “周二夜学”打造 常态化“充电”新模式

通讯员 孙律

近日,区交投集团全体干部职工结合“周二夜学”,观看了“习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神”专题直播巡回宣讲活动和“甬习云课堂”视频。

集团全体干部职工对习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神有了深切的体会和准确的把握。通过由市直机关工委、市司法局、市中级人民法院联

合组织的“甬习云课堂”视频学习,提高工作人员的法律素养。下一步,该集团将继续深入学习宣传贯彻,把总书记的关怀和殷切嘱托转化为集团全体干部职工争当建设“重要窗口”模范生的强大动力,确保今年各项指标任务保质保量完成,为“五年奉献一个新奉化”贡献交投力量。

图为区交投集团“周二夜学”活动现场。



改善绿化效果 提升城市形象

溪口东高速收费站景观提升工程持续推进

通讯员 周阳明

近日,溪口东高速收费站景观提升工程完成施工招标,并于6月18日开工建设,计划今年9月底完工。该工程总投资约2990万元,位于溪口东高速出入口,西起崎山大桥溪口东高速入口、东至溪口东高速出口(上崎线及溪口东甬金高速公路出入口环岛、匝道两侧公路建设用地区域内)。项目建设主要内容为溪口东高速收费站周边的景观绿化进行综合提升改造,包括改造水体、打造植物造型组团和草坪缓坡,增加主题雕像等。

通过该项目的实施,溪口东高速收费站周边新的特色景观将成为溪口风景区的第一印象,不但有利于溪口旅游推广,而且对提升奉化城市品质及塑造城市良好形象具有重要的作用。图为溪口东高速收费站景观提升工程效果图。



抓紧实施民生工程 升级提速路网建设

大埠工业区对外通道工程(一期)开工

通讯员 周玲波

随着城市现代化进程加速,人们对交通建设的需求不断提高,区交投集团在做好常态化疫情防控的同时,科学有序地推动交通工程项目复工开工。近日,又有一项民生工程

——大埠工业区对外通道工程(一期)开始实施。

据悉,该工程起点为后竺村牌楼北侧水泵站,终点为江拔线精诚汽修东侧,全长2.8公里,宽度8米,总投资约3550万元,其中一期全长0.24公里。项目建成后,将

连接江拔线,加速完善我区城乡基础设施,改善城乡道路状况,提高路网运行质量,充分发挥主干道作用,增强人民群众获得感,推动城乡统筹发展。

大埠工业园区对外通道工程是“一体两翼”奉化城市总体规划、

加快城乡一体化进程的一部分,对促进社会主义新农村建设、推动经济社会又好又快发展具有重要作用,将有效带动甬王庙街道交通运输业、旅游业、餐饮业等相关产业发展。

区交投集团加快推进 连山快速公路工程前期工作

通讯员 赵秋生

连山快速公路工程是我区“十三五”综合交通规划中“一环三横三纵四射”南部横向主要公路。建立通往奉化城区的快速通道,提高通行效率,从而改变大堰作为交通末端的处境,是当地群众翘首以盼的民心工程。

近日,区交投集团实施的连山快速公路工程在各镇(街道)的协助下,圆满完成306县道和葛岙水库库区公路终点的交叉点至响水岩山和弃方场地的放样工作。工程实施后,有利于促进沿海区域与大堰、溪口实现山海大联通。

据悉,该工程总投资约6.34亿元,起点为306县道和葛岙水库库区公路终点的交叉点,路线沿龚原、西岙村北侧山脚往前至濂溪庙北侧,以隧道形式穿过黄须岩山至大堰里洞坑,沿山脚往

西北方向前进,以隧道形式穿过响水岩山,出隧道后跨过尚界线、县溪、万竹溪,终点在下社家衔接上溪南线。该工程贯穿尚田街道、大堰镇两个辖区,原路线长6.54公里。同时,为优化路网布局,对尚界线南溪村至砂窠村段进行改线,增加改线长度1.263公里,现总路长为7.803公里。本次实施的是工程项目(一期),里程长2.66公里,包括长度2.56公里的黄须岩隧道及隧道两头各50米长度的路基。集团领导高度重视该工程的实施进度,多次实地勘察走访,前期部工作人员科学统筹、自我加压,圆满完成工程项目(一期)及临时便道和弃方场地的放样工作。下一步,区交投集团将对尚田街道办事处和大堰镇政府相关负责人,做好苗木迁移及评估工作。